说"谢"太浅!"长沙是我们一家的福地"

'天一路闯关,万米高空早产的奇迹宝宝在妈妈怀抱中出院回家了





扫码看视频

换上妈妈准备的新衣服,安安就要回家了。



8月3日,万米高空,发生了一场惊心动魄却又温情满溢的生命救援。 张芸腹中胎龄仅25周5天、体重800多克的孩子早产在飞机上。飞机第一时间迫降长沙黄花机场,新生儿被转运至湖南省儿童医院,在医护团队97 天的精心照护下,达到出院标准(详见本报8月24日、11月7日报道)。

因为特别的经历,孩子拥有了一个名字——孙奕安,意寓"一生平安"。 11月7日,安安离开医院温箱,穿上新衣服,在妈妈的怀抱中回家,记者见证了一家人幸福团聚的时刻。 ■文/视频 三湘都市报全媒体记者 李琪



妈妈:曾自责早产生下宝宝 庆幸孩子康复

11月7日一早,张芸就和丈夫孙 先生来到湖南省儿童医院新生儿科 一病区,给安安办理出院手续。"怀孕 坐飞机,我有过担心,也提前做了充 足的准备。8月1日做了B超,当时一 切都好。"谈及飞机上的早产,张芸坦 言,自己身体一直很好,为了这趟行 程专门去做了产检,没想到还是出现 了这样的意外。

孩子早产,张芸一度难过自责,现 在她很庆幸安安的坚强,在医院闯过 一道又一道难关,回到自己身边。

包被、衣服、帽子、小袜……病房外,张芸多次确认孩子出院需要的衣物。趁着大太阳的天气,洗了,晒了,就等孩子出院。

"安安认得我了,挺调皮,抱着她要放下来的时候,就开始哭闹。"10月14日起,张芸每天9时准时到医院,给孩子做"袋鼠护理",喂奶、哄睡,陪伴孩子康复,直到16时回家。20多天的亲密接触,母女俩的心已经有了"灵犀"。

姐姐:等妹妹回家 嘱托爸妈感谢好心人

得知安安要回家,4岁的姐姐乐乐(化名)无比期待。在长沙上幼儿园的她,一直只肯和妈妈睡,为了迎接妹妹,大方地表示让出妈妈的卧室,自己睡另一间。

"昨晚,姐姐还让我口头传信,对

帮助我们的热心人表达感谢。"张芸笑着说。乐乐一边念,张芸一边记录:"谢谢医生救了我的妹妹,谢谢叔叔阿姨把妹妹平安送到医院……"

"感谢两个字,说累了,还是无法表达我们的心意。长沙,是我们一家人的福地。"张芸感慨道,安安出生在高空,属于非医疗机构,出生证明办理有点困难。长沙卫健部门还特别与海口的卫健部门沟通,最后为孩子办理了海口的出生证,为奔波于孩子治疗的夫妻俩,省却了很多麻烦。

为了更好康复 会继续在长沙待几个月

洗澡、喂奶……护士为安安完成 这些日常护理工作,时间转眼到了 12时。安安爸爸办理好了出院手续, 专门定制了两面锦旗,送给医生和护士。

"可以接孩子了。"听到护士的 "召唤",夫妻俩赶紧到了出院接待 区,洗得干干净净的安安终于出来 了。张芸协助护士给安安穿上新衣 服,丈夫则在一旁逗弄着女儿,"宝 宝,回家啦!太好了,终于回家了"。

"接下来宝宝还要康复,我们决定继续在长沙待几个月,直到孩子情况更好一点。"孙先生表示,孩子沐浴着爱出生,一家人会带着大家的祝福,加倍地疼爱她,抚养她。

张芸抱着安安走出病区,医生护士轮流来道别,送上祝福。"看着安安康复出院,真高兴!这是我们努力的最大动力。"护士长熊月娥满眼温柔。

又美又飒!"00后"女特警手起靶落

第二届长沙公安特巡警警务技能竞赛开赛



门、瞄准、射击,"砰,砰,砰!"枪响靶落,硝烟弥漫。

11月7日,"星城杯"第二届长沙公安特巡警警务技能竞赛在特巡警支队樊塘特警训练基地拉开帷幕。

来自全市19支队伍,161名竞赛选手同台炫技、硬核比拼,开展快警平台警情处置、突击攻坚、协同战斗体技能、长短枪战术射击、执法场景射击等5个科目的角逐。

"调整好状态,都亢奋起来!"协同战斗体技能竞赛场地上,第一特警大队中队长郑强发出口令,项目设置了团队协作翻越障碍、5米抓绳、翻滚轮胎、800米跑、模拟急救、协同推车等多个障碍点。

号令一响,特警队员们迅速反应, 以极快的速度通过团队协作翻越障 碍、协同推车、模拟急救等障碍点,紧接着就是5米抓绳、翻滚重达100公斤重的轮胎、协同搬运80公斤的假人……记者在赛场外紧跟队员们的脚步,并未越障,却被甩开远远一大截,大汗淋漓。

训练基地另一角,特巡警支队女子特警大队李汶轩在裁判员的示意下正在检查枪支和弹药情况。稍作停顿,调整好呼吸节奏,她做好起跑状,按下计时器,飞快冲向射击点。

"砰",随着一声枪响,前方50米外的铁靶应声掉落,几乎没有任何停顿,收好枪支,又迅速跑向第二个射击点……直至风车靶前,李汶轩稍作停顿,重新调整呼吸。"砰!砰!砰!"枪响靶落,6发6中!"1分14秒!暂列女子组第一!"听见自己的成绩,这位"00后"女特警露出了笑容。"我自己很满意!"李汶轩笑着说。

近年来,长沙公安特巡警作为反恐防暴、维稳处突"排头兵",守护星城平安的"尖刀"作用充分彰显。全市公安特巡警将"以赛促训、以练促战",不断提高能力水平。 ■文/视频 全媒体记者 项炜

通讯员 遭恰里